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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Concurso Vestibular 2007

Campus:1 CASCAVEL

Questão: 1 Qual o seu sexo?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

1 0,02 %

A Feminino 3852 60,19 %

B Masculino 2547 39,80 %

Questão: 2 Quantos anos você completará em 2007?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

1 0,02 %

01 01 1 0,02 %

02 02 2 0,03 %

03 03 4 0,06 %

04 04 3 0,05 %

05 05 6 0,09 %

06 06 11 0,17 %

07 07 1 0,02 %

09 09 1 0,02 %

15 15 3 0,05 %

16 16 41 0,64 %

17 17 387 6,05 %

18 18 2135 33,36 %

19 19 1319 20,61 %

20 20 678 10,59 %

21 21 423 6,61 %

22 22 239 3,73 %

23 23 187 2,92 %

24 24 158 2,47 %

25 25 145 2,27 %

26 26 86 1,34 %

27 27 82 1,28 %

28 28 60 0,94 %

29 29 45 0,70 %

30 30 53 0,83 %

31 31 33 0,52 %

32 32 29 0,45 %

33 33 33 0,52 %

34 34 28 0,44 %

35 35 17 0,27 %

36 36 17 0,27 %

37 37 28 0,44 %

38 38 21 0,33 %

39 39 23 0,36 %

40 40 18 0,28 %

41 41 19 0,30 %

42 42 8 0,13 %

43 43 5 0,08 %

44 44 14 0,22 %

45 45 8 0,13 %

46 46 8 0,13 %

47 47 2 0,03 %

48 48 3 0,05 %

50 50 4 0,06 %

51 51 3 0,05 %

52 52 1 0,02 %

53 53 1 0,02 %

54 54 2 0,03 %

57 57 1 0,02 %

61 61 1 0,02 %

98 98 1 0,02 %

99 99 1 0,02 %

Questão: 3 Qual o seu estado civil (situação atual)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

99 1 0,02 %

A Solteiro(a) 5835 91,17 %

B Casado(a) 399 6,23 %

C Desquitado(a) 19 0,30 %

D Divorciado(a) 32 0,50 %

E Viúvo(a) 5 0,08 %

F Outro 109 1,70 %
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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Concurso Vestibular 2007

Campus:1 CASCAVEL

Questão: 4 Onde você nasceu?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Outro 1 0,02 %

A Paraná 5233 81,77 %

B Santa Catarina 276 4,31 %

C Rio Grande do Sul 199 3,11 %

D São Paulo 240 3,75 %

E Mato Grosso do Sul 155 2,42 %

F Outro Estado 271 4,23 %

G Paraguai 5 0,08 %

H Argentina 2 0,03 %

J Uruguai 1 0,02 %

L Outro País 17 0,27 %

Questão: 5 Onde você reside? (Trata-se da sua residência permanente, e não apenas a temporária para fins de estudo)

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Outro País 2 0,03 %

A Paraná 5757 89,95 %

B Santa  Catarina 223 3,48 %

C Rio Grande do Sul 66 1,03 %

D São Paulo 137 2,14 %

E Mato Grosso do Sul 132 2,06 %

F Outro Estado 73 1,14 %

G Paraguai 8 0,13 %

L Outro país 2 0,03 %

Questão: 6 Qual o nível de instrução do seu pai?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Outro país 2 0,03 %

A Sem Escolaridade 206 3,22 %

B Nível fundamental incompleto  (1º Grau) 1558 24,34 %

C Nível fundamental completo (1º Grau) 627 9,80 %

D Nível médio incompleto (2º Grau) 492 7,69 %

E Nível médio completo (2º Grau) 1687 26,36 %

F Nível superior incompleto 405 6,33 %

G Nível superior completo 963 15,05 %

H Nível de pós-graduação 460 7,19 %

Questão: 7 Qual o nível de instrução da sua mãe?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Nível de pós-graduação 4 0,06 %

A Sem escolaridade 165 2,58 %

B Nível fundamental incompleto (1º Grau) 1284 20,06 %

C Nível fundamental completo (1º Grau) 585 9,14 %

D Nível médio incompleto (2º Grau) 457 7,14 %

E Nível médio completo (2º Grau) 1729 27,02 %

F Nível superior incompleto 395 6,17 %

G Nível superior completo 948 14,81 %

H Nível de pós-graduação 833 13,02 %

Questão: 8 A renda total mensal de sua família se situa na faixa:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Nível de pós-graduação 5 0,08 %

A menos de 01 salário mínimo (R$ 350,00) 182 2,84 %

B de 01 a 02 salários mínimos (R$ 350,00 a R$ 700,00) 1673 26,14 %

C de 03 a 04 Salários Mínimos (R$ 1050,00 a R$ 1400,00) 2006 31,34 %

D de 05 a 10 Salários Mínimos (R$ 1750,00 a R$ 3500,00) 1678 26,22 %

E de 11 a 15 Salários Mínimos (R$ 3850,00 a R$ 5250,00) 503 7,86 %

F de 16 a 20 Salários Mínimos (R$ 5600,00 a R$ 7000,00) 212 3,31 %

G mais de 20 Salários Mínimos 141 2,20 %

Questão: 9 Em relação à moradia:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

mais de 20 Salários Mínimos 5 0,08 %

A Têm casa própria quitada 2107 32,92 %

B Têm casa própria financiada 311 4,86 %

C Mora com os pais 3047 47,61 %

D Mora em república ou com amigos 237 3,70 %

E Mora com parentes 364 5,69 %

F Mora sozinho e paga aluguel 329 5,14 %
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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Concurso Vestibular 2007

Campus:1 CASCAVEL

Questão: 10 Qual a sua participação na vida econômica da família?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Mora sozinho e paga aluguel 5 0,08 %

A Trabalho, mas recebo ajuda financeira da família ou de outras pessoas 1046 16,34 %

B Trabalho e sou responsável pelo meu próprio sustento, não recebendo ajuda financeira 488 7,63 %

C Trabalho, sou responsável pelo meu próprio sustento, e contribuo parcialmente para o sustento da família ou de outras pessoas 545 8,52 %

D Trabalho e sou o principal responsável pelo sustento da família 183 2,86 %

E Não trabalho e meus gastos são financiados pela minha família ou por outras pessoas 4037 63,08 %

F Estou desempregado e responsável pelo meu próprio sustento 96 1,50 %

Questão: 11 Em que setor de atividade você trabalha atualmente?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Na agropecuária 150 2,34 %

B Na indústria 196 3,06 %

C No comércio 1073 16,77 %

D Na prestação de serviços 785 12,27 %

E Representante comercial autônomo 26 0,41 %

F No magistério 82 1,28 %

G Não trabalho atualmente 4088 63,88 %

Questão: 12 Como fez seus estudos de nível fundamental (1º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos os anos em escola pública 3838 59,97 %

B Todos os anos em escola particular 1462 22,84 %

C Todos os anos em escola comunitária 9 0,14 %

D Maior parte em escola pública 614 9,59 %

E Maior parte em escola particular 472 7,38 %

F Maior parte em escola comunitária 5 0,08 %
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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Concurso Vestibular 2007

Campus:1 CASCAVEL

Questão: 13 Em que ano você concluiu (ou concluirá) o curso de nível médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

00 00 174 2,72 %

01 01 174 2,72 %

02 02 270 4,22 %

03 03 386 6,03 %

04 04 663 10,36 %

05 05 1251 19,55 %

06 06 2557 39,95 %

07 07 258 4,03 %

08 08 14 0,22 %

1 1 2 0,03 %

16 16 3 0,05 %

17 17 30 0,47 %

18 18 4 0,06 %

19 19 5 0,08 %

2 2 1 0,02 %

20 20 37 0,58 %

21 21 1 0,02 %

23 23 2 0,03 %

26 26 1 0,02 %

3 3 3 0,05 %

34 34 1 0,02 %

64 64 1 0,02 %

65 65 1 0,02 %

69 69 1 0,02 %

73 73 1 0,02 %

75 75 1 0,02 %

76 76 2 0,03 %

77 77 2 0,03 %

78 78 1 0,02 %

79 79 3 0,05 %

80 80 6 0,09 %

81 81 8 0,13 %

82 82 3 0,05 %

83 83 4 0,06 %

84 84 6 0,09 %

85 85 11 0,17 %

86 86 5 0,08 %

87 87 14 0,22 %

88 88 11 0,17 %

89 89 17 0,27 %

90 90 10 0,16 %

91 91 9 0,14 %

92 92 19 0,30 %

93 93 20 0,31 %

94 94 30 0,47 %

95 95 44 0,69 %

96 96 36 0,56 %

97 97 60 0,94 %

98 98 104 1,63 %

99 99 133 2,08 %

Questão: 14 Como fez seus estudos de ensino médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos os anos em escola pública 3381 52,83 %

B Todos os anos em escola particular 2077 32,45 %

C Todos os anos em escola comunitária 9 0,14 %

D Maior parte em escola pública 552 8,63 %

E Maior parte em escola particular 377 5,89 %

F Maior parte em escola comunitária 4 0,06 %

Questão: 15 Em que modalidade de ensino você concluiu (ou concluirá) o ensino médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Ensino médio regular 6117 95,58 %

B Ensino médio supletivo presencial 243 3,80 %

C Ensino médio supletivo não presencial 40 0,63 %
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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Concurso Vestibular 2007

Campus:1 CASCAVEL

Questão: 16 Qual é (ou foi) seu curso de nível médio (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Educação Geral (Propedêutico, Clássico ...) 4206 65,72 %

B Magistério 106 1,66 %

C Técnico (contabilidade, administração, enfermagem, agrícola ou outro) 210 3,28 %

D Auxiliar (contabilidade, enfermagem ...) 37 0,58 %

E Básico (qualquer curso) 1841 28,77 %

Questão: 17 Em que turno você cursou o ensino médio (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todo diurno 4448 69,50 %

B Todo noturno 823 12,86 %

C Maior parte diurno 687 10,73 %

D Maior parte noturno 386 6,03 %

E Outro 56 0,88 %

Questão: 18 Você freqüentou ou freqüenta cursinho preparatório para o vestibular?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Outro 1 0,02 %

A Sim, por menos de um semestre 603 9,42 %

B Sim, por um semestre 618 9,66 %

C Sim, por um ano 850 13,28 %

D Sim, por mais de um ano 550 8,59 %

E Não freqüentei 3778 59,03 %

Questão: 19 Qual o principal motivo que o(a) levou a fazer cursinho?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Não freqüentei 1 0,02 %

A Meu colégio não prepara adequadamente para o vestibular 562 8,78 %

B Meu colégio prepara para o vestibular, mas o cursino ensina os "macetes" 134 2,09 %

C Para atualizar meus conhecimentos, porque parei de estudar há muito tempo 253 3,95 %

D Meu colégio fez convênio com um cursinho 55 0,86 %

E Para reforçar os conhecimentos adquiridos no colégio 1250 19,53 %

F Recebi bolsa no cursinho 113 1,77 %

G Por outro motivo 291 4,55 %

H Não fiz 3741 58,45 %

Questão: 20 Quantas vezes já prestou concurso vestibular na Unioeste?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Não fiz 1 0,02 %

A Uma vez 1465 22,89 %

B Duas vezes 555 8,67 %

C Três vezes 275 4,30 %

D Quatro vezes 75 1,17 %

E Cinco vezes ou mais 110 1,72 %

F Nenhuma 3919 61,23 %

Questão: 21 Além da UNIOESTE, quantas vezes você já prestou vestibular em outras instituições de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez 1717 26,83 %

B Duas vezes 1056 16,50 %

C Três vezes 580 9,06 %

D Quatro vezes 274 4,28 %

E Cinco vezes ou mais 637 9,95 %

F Nenhuma 2136 33,38 %

Questão: 22 Você já iniciou anteriormente algum curso superior na UNIOESTE ou em outra instituição de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, mas não concluí 547 8,55 %

B Sim, estou cursando 372 5,81 %

C Sim, e já concluí 175 2,73 %

D Não, não iniciei 5306 82,91 %

Questão: 23 Qual o principal motivo que  o(a) levou a prestar vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A É uma universidade pública, e atende às condições socioeconômicas da família e minhas 3224 50,38 %

B Resido e trabalho nesta região e não tenho como me deslocar para outros centros 163 2,55 %

C A Unioeste possui o curso que eu desejo cursar 1330 20,78 %

D O curso pretendido por mim é de reconhecida qualidade 914 14,28 %

E Oferece o curso noturno pretendido, possibilitando-me trabalhar de dia 199 3,11 %

F A Unioeste oferece um bom número de cursos, permitindo uma escolha 94 1,47 %

G O curso pretendido é pouco procurado, o que torna fácil a classificação 20 0,31 %

H Outros motivos 456 7,13 %
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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Concurso Vestibular 2007

Campus:1 CASCAVEL

Questão: 24 Qual é o motivo que o(a) levou a escolher o curso pretentido?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Horário mais compatível com outras atividades 311 4,86 %

B O curso prepara para uma profissão de acordo com minhas aptidões 4078 63,72 %

C O curso prepara para uma profissão que promete boa renda financeira 252 3,94 %

D O curso prepara para uma profissão com bom mercado de trabalho 835 13,05 %

E O curso é pouco procurado, o que torna fácil a classificação 45 0,70 %

F Por orientação vocacional 338 5,28 %

G Por falta de opção 105 1,64 %

H Outro 436 6,81 %

Questão: 25 Que tipo de transporte pretende usar para vir à universidade freqüentar as aulas?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Transporte coletivo urbano 3241 50,64 %

B Transporte coletivo intermunicipal 780 12,19 %

C Carro próprio 564 8,81 %

D Motocicleta 244 3,81 %

E Bicicleta 140 2,19 %

F Nenhum, poderei vir a pé 865 13,52 %

G Outro 566 8,84 %

Questão: 26 De qual das atividades abaixo você mais participa, ou ocupa a maior parte do seu tempo livre?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A TV 1299 20,30 %

B Religião 316 4,94 %

C Teatro 27 0,42 %

D Cinema 82 1,28 %

E Música 690 10,78 %

F Dança 91 1,42 %

G Artesanato 65 1,02 %

H Leitura 1763 27,55 %

I Esportes 867 13,55 %

J Outro 1046 16,34 %

L Nenhuma 154 2,41 %

Questão: 27 Qual é o meio que você mais utiliza para se manter informado sobre os acontecimentos atuais?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Jornal 1117 17,45 %

B TV 2727 42,61 %

C Rádio 145 2,27 %

D Revistas 490 7,66 %

E Internet 1805 28,20 %

F Outro 92 1,44 %

G Nenhum 24 0,38 %

Questão: 28 Qual é o meio de comunicação pelo qual você tomou conhecimento do presente concurso vestibular da UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Cartaz 294 4,59 %

B Fôlder 203 3,17 %

C Jornal do Vestibular 316 4,94 %

D Internet 1891 29,55 %

E Pela sua escola ou cursinho 1783 27,86 %

F TV 663 10,36 %

G Rádio 112 1,75 %

H Jornal 207 3,23 %

I Outro 931 14,55 %

Questão: 29 Você tem acesso à Internet?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim. Em computador próprio 2271 35,48 %

B Sim. Em computador da família 1852 28,94 %

C Sim. Em computador de amigo 461 7,20 %

D Sim. Em computador da escola onde estudo 283 4,42 %

E Sim. Em computador do local onde trabalho 508 7,94 %

F Sim. Outro 506 7,91 %

G Não. Não tenho acesso 519 8,11 %
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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Concurso Vestibular 2007

Campus:1 CASCAVEL

Questão: 30 Você apresenta algum tipo de deficiência/necessidade educativa especial? Qual?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Não apresento deficiência/necessidade educativa especial 6242 97,53 %

B Deficiência física (paralisia cerebral, perda de membros ou perda de mobilidade) 22 0,34 %

C Deficiência auditiva (perda total ou parcial) 19 0,30 %

D Deficiência visual (perda total,parcial ou monocular) 32 0,50 %

E Deficiência mental 2 0,03 %

F Altas habilidades/superdotado 5 0,08 %

G Condutas típicas de síndromes e quadros (neurológicos, psicológicos ou psiquiátricos) 12 0,19 %

H Outras 66 1,03 %

Questão: 31 Há na sua família alguém que apresenta deficiência/necessidade especial? Qual?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Não há na minha família alguém que apresente deficiência/necessidade especial 5656 88,38 %

B Deficiência física (paralisia cerebral, perda de membros ou perda de mobilidade) 226 3,53 %

C Deficiência auditiva (perda total ou parcial) 92 1,44 %

D Deficiência visual (perda total,parcial ou monocular) 72 1,13 %

E Deficiência mental 181 2,83 %

F Altas habilidades/superdotado 10 0,16 %

G Condutas típicas de síndromes e quadros (neurológicos, psicológicos ou psiquiátricos) 77 1,20 %

H Outras 86 1,34 %

Questão: 32 Na pergunta anterior, em caso afirmativo assinale a posição familiar do mesmo em relação a você.

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Não se aplica 5689 88,89 %

B Filhos 19 0,30 %

C Pai 60 0,94 %

D Mãe 45 0,70 %

E Irmão 118 1,84 %

F Avós 67 1,05 %

G Tios 180 2,81 %

H Primos 222 3,47 %
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Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Concurso Vestibular 2007

Campus:2 FOZ DO IGUAÇU

Questão: 1 Qual o seu sexo?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Feminino 1186 47,27 %

B Masculino 1323 52,73 %

Questão: 2 Quantos anos você completará em 2007?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

01 01 1 0,04 %

02 02 2 0,08 %

04 04 3 0,12 %

05 05 1 0,04 %

06 06 6 0,24 %

07 07 1 0,04 %

16 16 10 0,40 %

17 17 121 4,82 %

18 18 690 27,50 %

19 19 437 17,42 %

20 20 264 10,52 %

21 21 156 6,22 %

22 22 115 4,58 %

23 23 83 3,31 %

24 24 67 2,67 %

25 25 85 3,39 %

26 26 59 2,35 %

27 27 43 1,71 %

28 28 52 2,07 %

29 29 25 1,00 %

30 30 36 1,43 %

31 31 34 1,36 %

32 32 23 0,92 %

33 33 24 0,96 %

34 34 26 1,04 %

35 35 16 0,64 %

36 36 9 0,36 %

37 37 14 0,56 %

38 38 18 0,72 %

39 39 6 0,24 %

40 40 12 0,48 %

41 41 11 0,44 %

42 42 10 0,40 %

43 43 6 0,24 %

44 44 9 0,36 %

45 45 5 0,20 %

46 46 3 0,12 %

47 47 3 0,12 %

48 48 4 0,16 %

49 49 4 0,16 %

50 50 5 0,20 %

51 51 3 0,12 %

52 52 1 0,04 %

53 53 1 0,04 %

54 54 2 0,08 %

57 57 1 0,04 %

58 58 1 0,04 %

99 99 1 0,04 %

Questão: 3 Qual o seu estado civil (situação atual)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Solteiro(a) 2114 84,26 %

B Casado(a) 277 11,04 %

C Desquitado(a) 8 0,32 %

D Divorciado(a) 21 0,84 %

E Viúvo(a) 3 0,12 %

F Outro 86 3,43 %
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ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Concurso Vestibular 2007

Campus:2 FOZ DO IGUAÇU

Questão: 4 Onde você nasceu?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 2061 82,14 %

B Santa Catarina 59 2,35 %

C Rio Grande do Sul 76 3,03 %

D São Paulo 107 4,26 %

E Mato Grosso do Sul 34 1,36 %

F Outro Estado 150 5,98 %

G Paraguai 11 0,44 %

H Argentina 3 0,12 %

L Outro País 8 0,32 %

Questão: 5 Onde você reside? (Trata-se da sua residência permanente, e não apenas a temporária para fins de estudo)

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 2431 96,89 %

B Santa  Catarina 21 0,84 %

C Rio Grande do Sul 9 0,36 %

D São Paulo 19 0,76 %

E Mato Grosso do Sul 12 0,48 %

F Outro Estado 13 0,52 %

G Paraguai 4 0,16 %

Questão: 6 Qual o nível de instrução do seu pai?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem Escolaridade 167 6,66 %

B Nível fundamental incompleto  (1º Grau) 782 31,17 %

C Nível fundamental completo (1º Grau) 253 10,08 %

D Nível médio incompleto (2º Grau) 211 8,41 %

E Nível médio completo (2º Grau) 589 23,48 %

F Nível superior incompleto 146 5,82 %

G Nível superior completo 251 10,00 %

H Nível de pós-graduação 110 4,38 %

Questão: 7 Qual o nível de instrução da sua mãe?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem escolaridade 142 5,66 %

B Nível fundamental incompleto (1º Grau) 725 28,90 %

C Nível fundamental completo (1º Grau) 254 10,12 %

D Nível médio incompleto (2º Grau) 186 7,41 %

E Nível médio completo (2º Grau) 577 23,00 %

F Nível superior incompleto 136 5,42 %

G Nível superior completo 262 10,44 %

H Nível de pós-graduação 227 9,05 %

Questão: 8 A renda total mensal de sua família se situa na faixa:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A menos de 01 salário mínimo (R$ 350,00) 134 5,34 %

B de 01 a 02 salários mínimos (R$ 350,00 a R$ 700,00) 914 36,43 %

C de 03 a 04 Salários Mínimos (R$ 1050,00 a R$ 1400,00) 720 28,70 %

D de 05 a 10 Salários Mínimos (R$ 1750,00 a R$ 3500,00) 512 20,41 %

E de 11 a 15 Salários Mínimos (R$ 3850,00 a R$ 5250,00) 139 5,54 %

F de 16 a 20 Salários Mínimos (R$ 5600,00 a R$ 7000,00) 51 2,03 %

G mais de 20 Salários Mínimos 39 1,55 %

Questão: 9 Em relação à moradia:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Têm casa própria quitada 749 29,85 %

B Têm casa própria financiada 152 6,06 %

C Mora com os pais 1236 49,26 %

D Mora em república ou com amigos 37 1,47 %

E Mora com parentes 165 6,58 %

F Mora sozinho e paga aluguel 170 6,78 %

Questão: 10 Qual a sua participação na vida econômica da família?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Trabalho, mas recebo ajuda financeira da família ou de outras pessoas 451 17,98 %

B Trabalho e sou responsável pelo meu próprio sustento, não recebendo ajuda financeira 261 10,40 %

C Trabalho, sou responsável pelo meu próprio sustento, e contribuo parcialmente para o sustento da família ou de outras pessoas 333 13,27 %

D Trabalho e sou o principal responsável pelo sustento da família 197 7,85 %

E Não trabalho e meus gastos são financiados pela minha família ou por outras pessoas 1173 46,75 %

F Estou desempregado e responsável pelo meu próprio sustento 94 3,75 %
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Questão: 11 Em que setor de atividade você trabalha atualmente?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Na agropecuária 30 1,20 %

B Na indústria 83 3,31 %

C No comércio 534 21,28 %

D Na prestação de serviços 473 18,85 %

E Representante comercial autônomo 28 1,12 %

F No magistério 80 3,19 %

G Não trabalho atualmente 1281 51,06 %

Questão: 12 Como fez seus estudos de nível fundamental (1º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos os anos em escola pública 1614 64,33 %

B Todos os anos em escola particular 501 19,97 %

C Todos os anos em escola comunitária 2 0,08 %

D Maior parte em escola pública 216 8,61 %

E Maior parte em escola particular 175 6,97 %

F Maior parte em escola comunitária 1 0,04 %

Questão: 13 Em que ano você concluiu (ou concluirá) o curso de nível médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

00 00 79 3,15 %

01 01 89 3,55 %

02 02 112 4,46 %

03 03 160 6,38 %

04 04 196 7,81 %

05 05 426 16,98 %

06 06 975 38,86 %

07 07 83 3,31 %

08 08 3 0,12 %

15 15 1 0,04 %

16 16 1 0,04 %

17 17 10 0,40 %

18 18 2 0,08 %

19 19 3 0,12 %

2 2 1 0,04 %

20 20 18 0,72 %

3 3 1 0,04 %

4 4 1 0,04 %

6 6 1 0,04 %

72 72 1 0,04 %

75 75 1 0,04 %

76 76 2 0,08 %

77 77 3 0,12 %

78 78 5 0,20 %

79 79 2 0,08 %

80 80 5 0,20 %

81 81 1 0,04 %

82 82 2 0,08 %

83 83 5 0,20 %

84 84 4 0,16 %

85 85 1 0,04 %

86 86 6 0,24 %

87 87 9 0,36 %

88 88 7 0,28 %

89 89 11 0,44 %

90 90 10 0,40 %

91 91 16 0,64 %

92 92 18 0,72 %

93 93 20 0,80 %

94 94 19 0,76 %

95 95 21 0,84 %

96 96 24 0,96 %

97 97 43 1,71 %

98 98 47 1,87 %

99 99 64 2,55 %
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Questão: 14 Como fez seus estudos de ensino médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos os anos em escola pública 1555 61,98 %

B Todos os anos em escola particular 658 26,23 %

C Todos os anos em escola comunitária 8 0,32 %

D Maior parte em escola pública 174 6,94 %

E Maior parte em escola particular 111 4,42 %

F Maior parte em escola comunitária 3 0,12 %

Questão: 15 Em que modalidade de ensino você concluiu (ou concluirá) o ensino médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Ensino médio regular 2352 93,74 %

B Ensino médio supletivo presencial 137 5,46 %

C Ensino médio supletivo não presencial 20 0,80 %

Questão: 16 Qual é (ou foi) seu curso de nível médio (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Educação Geral (Propedêutico, Clássico ...) 1639 65,32 %

B Magistério 133 5,30 %

C Técnico (contabilidade, administração, enfermagem, agrícola ou outro) 112 4,46 %

D Auxiliar (contabilidade, enfermagem ...) 15 0,60 %

E Básico (qualquer curso) 610 24,31 %

Questão: 17 Em que turno você cursou o ensino médio (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todo diurno 1460 58,19 %

B Todo noturno 500 19,93 %

C Maior parte diurno 306 12,20 %

D Maior parte noturno 214 8,53 %

E Outro 29 1,16 %

Questão: 18 Você freqüentou ou freqüenta cursinho preparatório para o vestibular?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, por menos de um semestre 349 13,91 %

B Sim, por um semestre 277 11,04 %

C Sim, por um ano 157 6,26 %

D Sim, por mais de um ano 28 1,12 %

E Não freqüentei 1698 67,68 %

Questão: 19 Qual o principal motivo que o(a) levou a fazer cursinho?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Meu colégio não prepara adequadamente para o vestibular 187 7,45 %

B Meu colégio prepara para o vestibular, mas o cursino ensina os "macetes" 47 1,87 %

C Para atualizar meus conhecimentos, porque parei de estudar há muito tempo 109 4,34 %

D Meu colégio fez convênio com um cursinho 31 1,24 %

E Para reforçar os conhecimentos adquiridos no colégio 348 13,87 %

F Recebi bolsa no cursinho 46 1,83 %

G Por outro motivo 66 2,63 %

H Não fiz 1675 66,76 %

Questão: 20 Quantas vezes já prestou concurso vestibular na Unioeste?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez 562 22,40 %

B Duas vezes 191 7,61 %

C Três vezes 92 3,67 %

D Quatro vezes 19 0,76 %

E Cinco vezes ou mais 17 0,68 %

F Nenhuma 1628 64,89 %

Questão: 21 Além da UNIOESTE, quantas vezes você já prestou vestibular em outras instituições de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez 730 29,10 %

B Duas vezes 378 15,07 %

C Três vezes 150 5,98 %

D Quatro vezes 56 2,23 %

E Cinco vezes ou mais 64 2,55 %

F Nenhuma 1131 45,08 %

Questão: 22 Você já iniciou anteriormente algum curso superior na UNIOESTE ou em outra instituição de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, mas não concluí 226 9,01 %

B Sim, estou cursando 111 4,42 %

C Sim, e já concluí 108 4,30 %

D Não, não iniciei 2064 82,26 %
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Questão: 23 Qual o principal motivo que  o(a) levou a prestar vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A É uma universidade pública, e atende às condições socioeconômicas da família e minhas 1274 50,78 %

B Resido e trabalho nesta região e não tenho como me deslocar para outros centros 84 3,35 %

C A Unioeste possui o curso que eu desejo cursar 500 19,93 %

D O curso pretendido por mim é de reconhecida qualidade 271 10,80 %

E Oferece o curso noturno pretendido, possibilitando-me trabalhar de dia 147 5,86 %

F A Unioeste oferece um bom número de cursos, permitindo uma escolha 42 1,67 %

G O curso pretendido é pouco procurado, o que torna fácil a classificação 13 0,52 %

H Outros motivos 178 7,09 %

Questão: 24 Qual é o motivo que o(a) levou a escolher o curso pretentido?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Horário mais compatível com outras atividades 205 8,17 %

B O curso prepara para uma profissão de acordo com minhas aptidões 1384 55,16 %

C O curso prepara para uma profissão que promete boa renda financeira 88 3,51 %

D O curso prepara para uma profissão com bom mercado de trabalho 397 15,82 %

E O curso é pouco procurado, o que torna fácil a classificação 19 0,76 %

F Por orientação vocacional 132 5,26 %

G Por falta de opção 100 3,99 %

H Outro 184 7,33 %

Questão: 25 Que tipo de transporte pretende usar para vir à universidade freqüentar as aulas?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Transporte coletivo urbano 1651 65,80 %

B Transporte coletivo intermunicipal 263 10,48 %

C Carro próprio 239 9,53 %

D Motocicleta 63 2,51 %

E Bicicleta 52 2,07 %

F Nenhum, poderei vir a pé 78 3,11 %

G Outro 163 6,50 %

Questão: 26 De qual das atividades abaixo você mais participa, ou ocupa a maior parte do seu tempo livre?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A TV 548 21,84 %

B Religião 161 6,42 %

C Teatro 12 0,48 %

D Cinema 22 0,88 %

E Música 315 12,55 %

F Dança 22 0,88 %

G Artesanato 22 0,88 %

H Leitura 551 21,96 %

I Esportes 389 15,50 %

J Outro 403 16,06 %

L Nenhuma 64 2,55 %

Questão: 27 Qual é o meio que você mais utiliza para se manter informado sobre os acontecimentos atuais?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Jornal 388 15,46 %

B TV 1170 46,63 %

C Rádio 51 2,03 %

D Revistas 113 4,50 %

E Internet 744 29,65 %

F Outro 27 1,08 %

G Nenhum 16 0,64 %

Questão: 28 Qual é o meio de comunicação pelo qual você tomou conhecimento do presente concurso vestibular da UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Cartaz 115 4,58 %

B Fôlder 75 2,99 %

C Jornal do Vestibular 131 5,22 %

D Internet 696 27,74 %

E Pela sua escola ou cursinho 534 21,28 %

F TV 355 14,15 %

G Rádio 73 2,91 %

H Jornal 88 3,51 %

I Outro 442 17,62 %
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Questão: 29 Você tem acesso à Internet?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim. Em computador próprio 793 31,61 %

B Sim. Em computador da família 589 23,48 %

C Sim. Em computador de amigo 200 7,97 %

D Sim. Em computador da escola onde estudo 64 2,55 %

E Sim. Em computador do local onde trabalho 286 11,40 %

F Sim. Outro 286 11,40 %

G Não. Não tenho acesso 291 11,60 %

Questão: 30 Você apresenta algum tipo de deficiência/necessidade educativa especial? Qual?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Não apresento deficiência/necessidade educativa especial 2471 98,49 %

B Deficiência física (paralisia cerebral, perda de membros ou perda de mobilidade) 3 0,12 %

C Deficiência auditiva (perda total ou parcial) 4 0,16 %

D Deficiência visual (perda total,parcial ou monocular) 8 0,32 %

F Altas habilidades/superdotado 2 0,08 %

H Outras 21 0,84 %

Questão: 31 Há na sua família alguém que apresenta deficiência/necessidade especial? Qual?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Não há na minha família alguém que apresente deficiência/necessidade especial 2230 88,88 %

B Deficiência física (paralisia cerebral, perda de membros ou perda de mobilidade) 77 3,07 %

C Deficiência auditiva (perda total ou parcial) 37 1,47 %

D Deficiência visual (perda total,parcial ou monocular) 32 1,28 %

E Deficiência mental 60 2,39 %

F Altas habilidades/superdotado 5 0,20 %

G Condutas típicas de síndromes e quadros (neurológicos, psicológicos ou psiquiátricos) 27 1,08 %

H Outras 41 1,63 %

Questão: 32 Na pergunta anterior, em caso afirmativo assinale a posição familiar do mesmo em relação a você.

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Não se aplica 2244 89,44 %

B Filhos 13 0,52 %

C Pai 28 1,12 %

D Mãe 22 0,88 %

E Irmão 60 2,39 %

F Avós 15 0,60 %

G Tios 65 2,59 %

H Primos 62 2,47 %
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Questão: 1 Qual o seu sexo?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Feminino 911 63,13 %

B Masculino 532 36,87 %

Questão: 2 Quantos anos você completará em 2007?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

00 00 2 0,14 %

01 01 1 0,07 %

02 02 1 0,07 %

03 03 1 0,07 %

06 06 3 0,21 %

16 16 3 0,21 %

17 17 47 3,26 %

18 18 368 25,50 %

19 19 243 16,84 %

20 20 149 10,33 %

21 21 115 7,97 %

22 22 85 5,89 %

23 23 70 4,85 %

24 24 63 4,37 %

25 25 50 3,47 %

26 26 42 2,91 %

27 27 31 2,15 %

28 28 29 2,01 %

29 29 16 1,11 %

30 30 16 1,11 %

31 31 14 0,97 %

32 32 13 0,90 %

33 33 10 0,69 %

34 34 11 0,76 %

35 35 9 0,62 %

36 36 3 0,21 %

37 37 6 0,42 %

38 38 6 0,42 %

39 39 6 0,42 %

40 40 3 0,21 %

41 41 2 0,14 %

42 42 6 0,42 %

43 43 2 0,14 %

44 44 2 0,14 %

45 45 2 0,14 %

46 46 3 0,21 %

47 47 3 0,21 %

49 49 2 0,14 %

50 50 1 0,07 %

51 51 2 0,14 %

52 52 1 0,07 %

55 55 1 0,07 %

Questão: 3 Qual o seu estado civil (situação atual)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Solteiro(a) 1222 84,68 %

B Casado(a) 155 10,74 %

C Desquitado(a) 3 0,21 %

D Divorciado(a) 12 0,83 %

E Viúvo(a) 1 0,07 %

F Outro 50 3,47 %

Questão: 4 Onde você nasceu?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Outro 1 0,07 %

A Paraná 1228 85,10 %

B Santa Catarina 89 6,17 %

C Rio Grande do Sul 54 3,74 %

D São Paulo 24 1,66 %

E Mato Grosso do Sul 13 0,90 %

F Outro Estado 32 2,22 %

G Paraguai 2 0,14 %
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Questão: 5 Onde você reside? (Trata-se da sua residência permanente, e não apenas a temporária para fins de estudo)

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Paraguai 1 0,07 %

A Paraná 1375 95,29 %

B Santa  Catarina 53 3,67 %

C Rio Grande do Sul 2 0,14 %

D São Paulo 2 0,14 %

E Mato Grosso do Sul 3 0,21 %

F Outro Estado 6 0,42 %

L Outro país 1 0,07 %

Questão: 6 Qual o nível de instrução do seu pai?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Outro país 1 0,07 %

A Sem Escolaridade 89 6,17 %

B Nível fundamental incompleto  (1º Grau) 655 45,39 %

C Nível fundamental completo (1º Grau) 232 16,08 %

D Nível médio incompleto (2º Grau) 101 7,00 %

E Nível médio completo (2º Grau) 222 15,38 %

F Nível superior incompleto 39 2,70 %

G Nível superior completo 68 4,71 %

H Nível de pós-graduação 36 2,49 %

Questão: 7 Qual o nível de instrução da sua mãe?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Nível de pós-graduação 1 0,07 %

A Sem escolaridade 68 4,71 %

B Nível fundamental incompleto (1º Grau) 541 37,49 %

C Nível fundamental completo (1º Grau) 227 15,73 %

D Nível médio incompleto (2º Grau) 104 7,21 %

E Nível médio completo (2º Grau) 321 22,25 %

F Nível superior incompleto 45 3,12 %

G Nível superior completo 60 4,16 %

H Nível de pós-graduação 76 5,27 %

Questão: 8 A renda total mensal de sua família se situa na faixa:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Nível de pós-graduação 1 0,07 %

A menos de 01 salário mínimo (R$ 350,00) 97 6,72 %

B de 01 a 02 salários mínimos (R$ 350,00 a R$ 700,00) 676 46,85 %

C de 03 a 04 Salários Mínimos (R$ 1050,00 a R$ 1400,00) 476 32,99 %

D de 05 a 10 Salários Mínimos (R$ 1750,00 a R$ 3500,00) 141 9,77 %

E de 11 a 15 Salários Mínimos (R$ 3850,00 a R$ 5250,00) 37 2,56 %

F de 16 a 20 Salários Mínimos (R$ 5600,00 a R$ 7000,00) 12 0,83 %

G mais de 20 Salários Mínimos 3 0,21 %

Questão: 9 Em relação à moradia:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

mais de 20 Salários Mínimos 1 0,07 %

A Têm casa própria quitada 415 28,76 %

B Têm casa própria financiada 64 4,44 %

C Mora com os pais 664 46,02 %

D Mora em república ou com amigos 62 4,30 %

E Mora com parentes 99 6,86 %

F Mora sozinho e paga aluguel 138 9,56 %

Questão: 10 Qual a sua participação na vida econômica da família?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Mora sozinho e paga aluguel 1 0,07 %

A Trabalho, mas recebo ajuda financeira da família ou de outras pessoas 342 23,70 %

B Trabalho e sou responsável pelo meu próprio sustento, não recebendo ajuda financeira 241 16,70 %

C Trabalho, sou responsável pelo meu próprio sustento, e contribuo parcialmente para o sustento da família ou de outras pessoas 228 15,80 %

D Trabalho e sou o principal responsável pelo sustento da família 72 4,99 %

E Não trabalho e meus gastos são financiados pela minha família ou por outras pessoas 514 35,62 %

F Estou desempregado e responsável pelo meu próprio sustento 45 3,12 %
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Questão: 11 Em que setor de atividade você trabalha atualmente?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Na agropecuária 82 5,68 %

B Na indústria 166 11,50 %

C No comércio 375 25,99 %

D Na prestação de serviços 222 15,38 %

E Representante comercial autônomo 12 0,83 %

F No magistério 31 2,15 %

G Não trabalho atualmente 555 38,46 %

Questão: 12 Como fez seus estudos de nível fundamental (1º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos os anos em escola pública 1273 88,22 %

B Todos os anos em escola particular 69 4,78 %

C Todos os anos em escola comunitária 1 0,07 %

D Maior parte em escola pública 59 4,09 %

E Maior parte em escola particular 39 2,70 %

F Maior parte em escola comunitária 2 0,14 %

Questão: 13 Em que ano você concluiu (ou concluirá) o curso de nível médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

00 00 65 4,50 %

01 01 78 5,41 %

02 02 79 5,47 %

03 03 113 7,83 %

04 04 143 9,91 %

05 05 249 17,26 %

06 06 496 34,37 %

07 07 19 1,32 %

10 10 2 0,14 %

16 16 1 0,07 %

17 17 4 0,28 %

18 18 2 0,14 %

19 19 1 0,07 %

20 20 7 0,49 %

23 23 2 0,14 %

4 4 1 0,07 %

77 77 1 0,07 %

78 78 2 0,14 %

79 79 1 0,07 %

80 80 3 0,21 %

81 81 1 0,07 %

82 82 1 0,07 %

83 83 4 0,28 %

84 84 1 0,07 %

85 85 4 0,28 %

86 86 5 0,35 %

87 87 2 0,14 %

88 88 4 0,28 %

89 89 6 0,42 %

90 90 4 0,28 %

91 91 3 0,21 %

92 92 4 0,28 %

93 93 6 0,42 %

94 94 11 0,76 %

95 95 4 0,28 %

96 96 8 0,55 %

97 97 26 1,80 %

98 98 28 1,94 %

99 99 52 3,60 %

Questão: 14 Como fez seus estudos de ensino médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos os anos em escola pública 1265 87,66 %

B Todos os anos em escola particular 92 6,38 %

C Todos os anos em escola comunitária 1 0,07 %

D Maior parte em escola pública 54 3,74 %

E Maior parte em escola particular 30 2,08 %

F Maior parte em escola comunitária 1 0,07 %
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Questão: 15 Em que modalidade de ensino você concluiu (ou concluirá) o ensino médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Ensino médio regular 1341 92,93 %

B Ensino médio supletivo presencial 95 6,58 %

C Ensino médio supletivo não presencial 7 0,49 %

Questão: 16 Qual é (ou foi) seu curso de nível médio (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Educação Geral (Propedêutico, Clássico ...) 985 68,26 %

B Magistério 31 2,15 %

C Técnico (contabilidade, administração, enfermagem, agrícola ou outro) 57 3,95 %

D Auxiliar (contabilidade, enfermagem ...) 12 0,83 %

E Básico (qualquer curso) 358 24,81 %

Questão: 17 Em que turno você cursou o ensino médio (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todo diurno 796 55,16 %

B Todo noturno 318 22,04 %

C Maior parte diurno 192 13,31 %

D Maior parte noturno 125 8,66 %

E Outro 12 0,83 %

Questão: 18 Você freqüentou ou freqüenta cursinho preparatório para o vestibular?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, por menos de um semestre 128 8,87 %

B Sim, por um semestre 126 8,73 %

C Sim, por um ano 45 3,12 %

D Sim, por mais de um ano 8 0,55 %

E Não freqüentei 1136 78,72 %

Questão: 19 Qual o principal motivo que o(a) levou a fazer cursinho?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Meu colégio não prepara adequadamente para o vestibular 74 5,13 %

B Meu colégio prepara para o vestibular, mas o cursino ensina os "macetes" 16 1,11 %

C Para atualizar meus conhecimentos, porque parei de estudar há muito tempo 56 3,88 %

D Meu colégio fez convênio com um cursinho 9 0,62 %

E Para reforçar os conhecimentos adquiridos no colégio 114 7,90 %

F Recebi bolsa no cursinho 18 1,25 %

G Por outro motivo 26 1,80 %

H Não fiz 1130 78,31 %

Questão: 20 Quantas vezes já prestou concurso vestibular na Unioeste?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez 290 20,10 %

B Duas vezes 122 8,45 %

C Três vezes 36 2,49 %

D Quatro vezes 11 0,76 %

E Cinco vezes ou mais 9 0,62 %

F Nenhuma 975 67,57 %

Questão: 21 Além da UNIOESTE, quantas vezes você já prestou vestibular em outras instituições de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez 300 20,79 %

B Duas vezes 159 11,02 %

C Três vezes 64 4,44 %

D Quatro vezes 36 2,49 %

E Cinco vezes ou mais 28 1,94 %

F Nenhuma 856 59,32 %

Questão: 22 Você já iniciou anteriormente algum curso superior na UNIOESTE ou em outra instituição de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, mas não concluí 147 10,19 %

B Sim, estou cursando 54 3,74 %

C Sim, e já concluí 36 2,49 %

D Não, não iniciei 1206 83,58 %
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Questão: 23 Qual o principal motivo que  o(a) levou a prestar vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A É uma universidade pública, e atende às condições socioeconômicas da família e minhas 797 55,23 %

B Resido e trabalho nesta região e não tenho como me deslocar para outros centros 106 7,35 %

C A Unioeste possui o curso que eu desejo cursar 240 16,63 %

D O curso pretendido por mim é de reconhecida qualidade 82 5,68 %

E Oferece o curso noturno pretendido, possibilitando-me trabalhar de dia 115 7,97 %

F A Unioeste oferece um bom número de cursos, permitindo uma escolha 30 2,08 %

G O curso pretendido é pouco procurado, o que torna fácil a classificação 5 0,35 %

H Outros motivos 68 4,71 %

Questão: 24 Qual é o motivo que o(a) levou a escolher o curso pretentido?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Horário mais compatível com outras atividades 188 13,03 %

B O curso prepara para uma profissão de acordo com minhas aptidões 724 50,17 %

C O curso prepara para uma profissão que promete boa renda financeira 53 3,67 %

D O curso prepara para uma profissão com bom mercado de trabalho 241 16,70 %

E O curso é pouco procurado, o que torna fácil a classificação 15 1,04 %

F Por orientação vocacional 72 4,99 %

G Por falta de opção 54 3,74 %

H Outro 96 6,65 %

Questão: 25 Que tipo de transporte pretende usar para vir à universidade freqüentar as aulas?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Transporte coletivo urbano 351 24,32 %

B Transporte coletivo intermunicipal 376 26,06 %

C Carro próprio 71 4,92 %

D Motocicleta 100 6,93 %

E Bicicleta 15 1,04 %

F Nenhum, poderei vir a pé 429 29,73 %

G Outro 101 7,00 %

Questão: 26 De qual das atividades abaixo você mais participa, ou ocupa a maior parte do seu tempo livre?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A TV 359 24,88 %

B Religião 62 4,30 %

C Teatro 4 0,28 %

D Cinema 13 0,90 %

E Música 169 11,71 %

F Dança 14 0,97 %

G Artesanato 12 0,83 %

H Leitura 388 26,89 %

I Esportes 194 13,44 %

J Outro 197 13,65 %

L Nenhuma 31 2,15 %

Questão: 27 Qual é o meio que você mais utiliza para se manter informado sobre os acontecimentos atuais?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Jornal 287 19,89 %

B TV 711 49,27 %

C Rádio 82 5,68 %

D Revistas 55 3,81 %

E Internet 294 20,37 %

F Outro 13 0,90 %

G Nenhum 1 0,07 %

Questão: 28 Qual é o meio de comunicação pelo qual você tomou conhecimento do presente concurso vestibular da UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Cartaz 123 8,52 %

B Fôlder 81 5,61 %

C Jornal do Vestibular 126 8,73 %

D Internet 381 26,40 %

E Pela sua escola ou cursinho 209 14,48 %

F TV 75 5,20 %

G Rádio 116 8,04 %

H Jornal 104 7,21 %

I Outro 228 15,80 %
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Questão: 29 Você tem acesso à Internet?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim. Em computador próprio 294 20,37 %

B Sim. Em computador da família 228 15,80 %

C Sim. Em computador de amigo 168 11,64 %

D Sim. Em computador da escola onde estudo 82 5,68 %

E Sim. Em computador do local onde trabalho 206 14,28 %

F Sim. Outro 133 9,22 %

G Não. Não tenho acesso 332 23,01 %

Questão: 30 Você apresenta algum tipo de deficiência/necessidade educativa especial? Qual?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Não apresento deficiência/necessidade educativa especial 1402 97,16 %

B Deficiência física (paralisia cerebral, perda de membros ou perda de mobilidade) 4 0,28 %

C Deficiência auditiva (perda total ou parcial) 2 0,14 %

D Deficiência visual (perda total,parcial ou monocular) 15 1,04 %

H Outras 20 1,39 %

Questão: 31 Há na sua família alguém que apresenta deficiência/necessidade especial? Qual?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Outras 1 0,07 %

A Não há na minha família alguém que apresente deficiência/necessidade especial 1304 90,37 %

B Deficiência física (paralisia cerebral, perda de membros ou perda de mobilidade) 51 3,53 %

C Deficiência auditiva (perda total ou parcial) 13 0,90 %

D Deficiência visual (perda total,parcial ou monocular) 20 1,39 %

E Deficiência mental 24 1,66 %

G Condutas típicas de síndromes e quadros (neurológicos, psicológicos ou psiquiátricos) 11 0,76 %

H Outras 19 1,32 %

Questão: 32 Na pergunta anterior, em caso afirmativo assinale a posição familiar do mesmo em relação a você.

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Outras 1 0,07 %

A Não se aplica 1308 90,64 %

B Filhos 3 0,21 %

C Pai 15 1,04 %

D Mãe 11 0,76 %

E Irmão 35 2,43 %

F Avós 8 0,55 %

G Tios 32 2,22 %

H Primos 30 2,08 %
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Questão: 1 Qual o seu sexo?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Primos 1 0,04 %

A Feminino 1053 46,57 %

B Masculino 1207 53,38 %

Questão: 2 Quantos anos você completará em 2007?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

1 0,04 %

00 00 1 0,04 %

06 06 5 0,22 %

16 16 13 0,57 %

17 17 119 5,26 %

18 18 715 31,62 %

19 19 393 17,38 %

20 20 227 10,04 %

21 21 144 6,37 %

22 22 123 5,44 %

23 23 82 3,63 %

24 24 73 3,23 %

25 25 56 2,48 %

26 26 39 1,72 %

27 27 37 1,64 %

28 28 36 1,59 %

29 29 22 0,97 %

30 30 23 1,02 %

31 31 26 1,15 %

32 32 21 0,93 %

33 33 18 0,80 %

34 34 9 0,40 %

35 35 8 0,35 %

36 36 5 0,22 %

37 37 8 0,35 %

38 38 5 0,22 %

39 39 7 0,31 %

40 40 4 0,18 %

41 41 4 0,18 %

42 42 4 0,18 %

43 43 5 0,22 %

44 44 6 0,27 %

45 45 3 0,13 %

46 46 2 0,09 %

47 47 1 0,04 %

48 48 2 0,09 %

49 49 2 0,09 %

50 50 1 0,04 %

51 51 1 0,04 %

52 52 2 0,09 %

53 53 2 0,09 %

54 54 4 0,18 %

56 56 1 0,04 %

57 57 1 0,04 %

Questão: 3 Qual o seu estado civil (situação atual)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

57 1 0,04 %

A Solteiro(a) 2003 88,59 %

B Casado(a) 163 7,21 %

C Desquitado(a) 10 0,44 %

D Divorciado(a) 16 0,71 %

E Viúvo(a) 2 0,09 %

F Outro 66 2,92 %
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Questão: 4 Onde você nasceu?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Outro 1 0,04 %

A Paraná 1947 86,11 %

B Santa Catarina 56 2,48 %

C Rio Grande do Sul 78 3,45 %

D São Paulo 42 1,86 %

E Mato Grosso do Sul 47 2,08 %

F Outro Estado 81 3,58 %

G Paraguai 6 0,27 %

H Argentina 1 0,04 %

L Outro País 2 0,09 %

Questão: 5 Onde você reside? (Trata-se da sua residência permanente, e não apenas a temporária para fins de estudo)

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Outro País 1 0,04 %

A Paraná 2190 96,86 %

B Santa  Catarina 4 0,18 %

C Rio Grande do Sul 6 0,27 %

D São Paulo 11 0,49 %

E Mato Grosso do Sul 29 1,28 %

F Outro Estado 16 0,71 %

G Paraguai 3 0,13 %

L Outro país 1 0,04 %

Questão: 6 Qual o nível de instrução do seu pai?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Outro país 1 0,04 %

A Sem Escolaridade 71 3,14 %

B Nível fundamental incompleto  (1º Grau) 846 37,42 %

C Nível fundamental completo (1º Grau) 341 15,08 %

D Nível médio incompleto (2º Grau) 170 7,52 %

E Nível médio completo (2º Grau) 505 22,34 %

F Nível superior incompleto 87 3,85 %

G Nível superior completo 154 6,81 %

H Nível de pós-graduação 86 3,80 %

Questão: 7 Qual o nível de instrução da sua mãe?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Nível de pós-graduação 1 0,04 %

A Sem escolaridade 60 2,65 %

B Nível fundamental incompleto (1º Grau) 703 31,09 %

C Nível fundamental completo (1º Grau) 307 13,58 %

D Nível médio incompleto (2º Grau) 189 8,36 %

E Nível médio completo (2º Grau) 564 24,94 %

F Nível superior incompleto 101 4,47 %

G Nível superior completo 160 7,08 %

H Nível de pós-graduação 176 7,78 %

Questão: 8 A renda total mensal de sua família se situa na faixa:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Nível de pós-graduação 1 0,04 %

A menos de 01 salário mínimo (R$ 350,00) 95 4,20 %

B de 01 a 02 salários mínimos (R$ 350,00 a R$ 700,00) 863 38,17 %

C de 03 a 04 Salários Mínimos (R$ 1050,00 a R$ 1400,00) 767 33,92 %

D de 05 a 10 Salários Mínimos (R$ 1750,00 a R$ 3500,00) 403 17,82 %

E de 11 a 15 Salários Mínimos (R$ 3850,00 a R$ 5250,00) 81 3,58 %

F de 16 a 20 Salários Mínimos (R$ 5600,00 a R$ 7000,00) 22 0,97 %

G mais de 20 Salários Mínimos 29 1,28 %

Questão: 9 Em relação à moradia:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

mais de 20 Salários Mínimos 1 0,04 %

A Têm casa própria quitada 619 27,38 %

B Têm casa própria financiada 117 5,17 %

C Mora com os pais 1130 49,98 %

D Mora em república ou com amigos 69 3,05 %

E Mora com parentes 155 6,86 %

F Mora sozinho e paga aluguel 170 7,52 %
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Questão: 10 Qual a sua participação na vida econômica da família?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Mora sozinho e paga aluguel 1 0,04 %

A Trabalho, mas recebo ajuda financeira da família ou de outras pessoas 586 25,92 %

B Trabalho e sou responsável pelo meu próprio sustento, não recebendo ajuda financeira 286 12,65 %

C Trabalho, sou responsável pelo meu próprio sustento, e contribuo parcialmente para o sustento da família ou de outras pessoas 308 13,62 %

D Trabalho e sou o principal responsável pelo sustento da família 82 3,63 %

E Não trabalho e meus gastos são financiados pela minha família ou por outras pessoas 953 42,15 %

F Estou desempregado e responsável pelo meu próprio sustento 45 1,99 %

Questão: 11 Em que setor de atividade você trabalha atualmente?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Na agropecuária 235 10,39 %

B Na indústria 198 8,76 %

C No comércio 554 24,50 %

D Na prestação de serviços 275 12,16 %

E Representante comercial autônomo 11 0,49 %

F No magistério 42 1,86 %

G Não trabalho atualmente 946 41,84 %

Questão: 12 Como fez seus estudos de nível fundamental (1º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos os anos em escola pública 1768 78,20 %

B Todos os anos em escola particular 249 11,01 %

C Todos os anos em escola comunitária 3 0,13 %

D Maior parte em escola pública 153 6,77 %

E Maior parte em escola particular 86 3,80 %

F Maior parte em escola comunitária 2 0,09 %
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Questão: 13 Em que ano você concluiu (ou concluirá) o curso de nível médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

00 00 69 3,05 %

01 01 100 4,42 %

02 02 100 4,42 %

03 03 122 5,40 %

04 04 210 9,29 %

05 05 407 18,00 %

06 06 891 39,41 %

07 07 78 3,45 %

08 08 3 0,13 %

16 16 2 0,09 %

17 17 14 0,62 %

18 18 2 0,09 %

19 19 2 0,09 %

20 20 6 0,27 %

23 23 1 0,04 %

3 3 1 0,04 %

70 70 2 0,09 %

73 73 1 0,04 %

75 75 2 0,09 %

77 77 3 0,13 %

78 78 2 0,09 %

79 79 1 0,04 %

8 8 1 0,04 %

80 80 3 0,13 %

81 81 3 0,13 %

82 82 1 0,04 %

84 84 2 0,09 %

85 85 4 0,18 %

86 86 5 0,22 %

87 87 6 0,27 %

88 88 3 0,13 %

89 89 4 0,18 %

90 90 6 0,27 %

91 91 11 0,49 %

92 92 14 0,62 %

93 93 8 0,35 %

94 94 15 0,66 %

95 95 9 0,40 %

96 96 20 0,88 %

97 97 29 1,28 %

98 98 32 1,42 %

99 99 66 2,92 %

Questão: 14 Como fez seus estudos de ensino médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos os anos em escola pública 1701 75,23 %

B Todos os anos em escola particular 333 14,73 %

C Todos os anos em escola comunitária 5 0,22 %

D Maior parte em escola pública 123 5,44 %

E Maior parte em escola particular 96 4,25 %

F Maior parte em escola comunitária 3 0,13 %

Questão: 15 Em que modalidade de ensino você concluiu (ou concluirá) o ensino médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Ensino médio regular 2127 94,07 %

B Ensino médio supletivo presencial 113 5,00 %

C Ensino médio supletivo não presencial 21 0,93 %

Questão: 16 Qual é (ou foi) seu curso de nível médio (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Educação Geral (Propedêutico, Clássico ...) 1433 63,38 %

B Magistério 50 2,21 %

C Técnico (contabilidade, administração, enfermagem, agrícola ou outro) 152 6,72 %

D Auxiliar (contabilidade, enfermagem ...) 14 0,62 %

E Básico (qualquer curso) 612 27,07 %
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Questão: 17 Em que turno você cursou o ensino médio (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todo diurno 1362 60,24 %

B Todo noturno 442 19,55 %

C Maior parte diurno 245 10,84 %

D Maior parte noturno 179 7,92 %

E Outro 33 1,46 %

Questão: 18 Você freqüentou ou freqüenta cursinho preparatório para o vestibular?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, por menos de um semestre 219 9,69 %

B Sim, por um semestre 178 7,87 %

C Sim, por um ano 95 4,20 %

D Sim, por mais de um ano 20 0,88 %

E Não freqüentei 1749 77,36 %

Questão: 19 Qual o principal motivo que o(a) levou a fazer cursinho?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Meu colégio não prepara adequadamente para o vestibular 98 4,33 %

B Meu colégio prepara para o vestibular, mas o cursino ensina os "macetes" 33 1,46 %

C Para atualizar meus conhecimentos, porque parei de estudar há muito tempo 74 3,27 %

D Meu colégio fez convênio com um cursinho 17 0,75 %

E Para reforçar os conhecimentos adquiridos no colégio 257 11,37 %

F Recebi bolsa no cursinho 17 0,75 %

G Por outro motivo 30 1,33 %

H Não fiz 1735 76,74 %

Questão: 20 Quantas vezes já prestou concurso vestibular na Unioeste?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez 578 25,56 %

B Duas vezes 225 9,95 %

C Três vezes 108 4,78 %

D Quatro vezes 38 1,68 %

E Cinco vezes ou mais 22 0,97 %

F Nenhuma 1290 57,05 %

Questão: 21 Além da UNIOESTE, quantas vezes você já prestou vestibular em outras instituições de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez 529 23,40 %

B Duas vezes 258 11,41 %

C Três vezes 111 4,91 %

D Quatro vezes 37 1,64 %

E Cinco vezes ou mais 37 1,64 %

F Nenhuma 1289 57,01 %

Questão: 22 Você já iniciou anteriormente algum curso superior na UNIOESTE ou em outra instituição de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, mas não concluí 171 7,56 %

B Sim, estou cursando 154 6,81 %

C Sim, e já concluí 87 3,85 %

D Não, não iniciei 1849 81,78 %

Questão: 23 Qual o principal motivo que  o(a) levou a prestar vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A É uma universidade pública, e atende às condições socioeconômicas da família e minhas 1029 45,51 %

B Resido e trabalho nesta região e não tenho como me deslocar para outros centros 138 6,10 %

C A Unioeste possui o curso que eu desejo cursar 508 22,47 %

D O curso pretendido por mim é de reconhecida qualidade 217 9,60 %

E Oferece o curso noturno pretendido, possibilitando-me trabalhar de dia 188 8,31 %

F A Unioeste oferece um bom número de cursos, permitindo uma escolha 47 2,08 %

G O curso pretendido é pouco procurado, o que torna fácil a classificação 12 0,53 %

H Outros motivos 122 5,40 %

Questão: 24 Qual é o motivo que o(a) levou a escolher o curso pretentido?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Horário mais compatível com outras atividades 169 7,47 %

B O curso prepara para uma profissão de acordo com minhas aptidões 1384 61,21 %

C O curso prepara para uma profissão que promete boa renda financeira 62 2,74 %

D O curso prepara para uma profissão com bom mercado de trabalho 311 13,75 %

E O curso é pouco procurado, o que torna fácil a classificação 23 1,02 %

F Por orientação vocacional 111 4,91 %

G Por falta de opção 55 2,43 %

H Outro 146 6,46 %
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Questão: 25 Que tipo de transporte pretende usar para vir à universidade freqüentar as aulas?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Transporte coletivo urbano 373 16,50 %

B Transporte coletivo intermunicipal 707 31,27 %

C Carro próprio 98 4,33 %

D Motocicleta 130 5,75 %

E Bicicleta 420 18,58 %

F Nenhum, poderei vir a pé 366 16,19 %

G Outro 167 7,39 %

Questão: 26 De qual das atividades abaixo você mais participa, ou ocupa a maior parte do seu tempo livre?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A TV 537 23,75 %

B Religião 92 4,07 %

C Teatro 9 0,40 %

D Cinema 15 0,66 %

E Música 248 10,97 %

F Dança 26 1,15 %

G Artesanato 20 0,88 %

H Leitura 408 18,05 %

I Esportes 537 23,75 %

J Outro 329 14,55 %

L Nenhuma 40 1,77 %

Questão: 27 Qual é o meio que você mais utiliza para se manter informado sobre os acontecimentos atuais?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Jornal 367 16,23 %

B TV 1081 47,81 %

C Rádio 126 5,57 %

D Revistas 88 3,89 %

E Internet 572 25,30 %

F Outro 21 0,93 %

G Nenhum 6 0,27 %

Questão: 28 Qual é o meio de comunicação pelo qual você tomou conhecimento do presente concurso vestibular da UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Cartaz 159 7,03 %

B Fôlder 172 7,61 %

C Jornal do Vestibular 171 7,56 %

D Internet 522 23,09 %

E Pela sua escola ou cursinho 467 20,65 %

F TV 123 5,44 %

G Rádio 189 8,36 %

H Jornal 110 4,87 %

I Outro 348 15,39 %

Questão: 29 Você tem acesso à Internet?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim. Em computador próprio 620 27,42 %

B Sim. Em computador da família 457 20,21 %

C Sim. Em computador de amigo 244 10,79 %

D Sim. Em computador da escola onde estudo 130 5,75 %

E Sim. Em computador do local onde trabalho 244 10,79 %

F Sim. Outro 201 8,89 %

G Não. Não tenho acesso 365 16,14 %

Questão: 30 Você apresenta algum tipo de deficiência/necessidade educativa especial? Qual?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Não apresento deficiência/necessidade educativa especial 2207 97,61 %

B Deficiência física (paralisia cerebral, perda de membros ou perda de mobilidade) 8 0,35 %

C Deficiência auditiva (perda total ou parcial) 4 0,18 %

D Deficiência visual (perda total,parcial ou monocular) 11 0,49 %

E Deficiência mental 1 0,04 %

F Altas habilidades/superdotado 1 0,04 %

G Condutas típicas de síndromes e quadros (neurológicos, psicológicos ou psiquiátricos) 3 0,13 %

H Outras 26 1,15 %
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Questão: 31 Há na sua família alguém que apresenta deficiência/necessidade especial? Qual?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Outras 2 0,09 %

A Não há na minha família alguém que apresente deficiência/necessidade especial 2031 89,83 %

B Deficiência física (paralisia cerebral, perda de membros ou perda de mobilidade) 61 2,70 %

C Deficiência auditiva (perda total ou parcial) 38 1,68 %

D Deficiência visual (perda total,parcial ou monocular) 24 1,06 %

E Deficiência mental 51 2,26 %

F Altas habilidades/superdotado 1 0,04 %

G Condutas típicas de síndromes e quadros (neurológicos, psicológicos ou psiquiátricos) 24 1,06 %

H Outras 29 1,28 %

Questão: 32 Na pergunta anterior, em caso afirmativo assinale a posição familiar do mesmo em relação a você.

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Outras 2 0,09 %

A Não se aplica 2049 90,62 %

B Filhos 4 0,18 %

C Pai 25 1,11 %

D Mãe 14 0,62 %

E Irmão 38 1,68 %

F Avós 20 0,88 %

G Tios 50 2,21 %

H Primos 59 2,61 %
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Questão: 1 Qual o seu sexo?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Feminino 96 56,47 %

B Masculino 74 43,53 %

Questão: 2 Quantos anos você completará em 2007?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

17 17 7 4,12 %

18 18 19 11,18 %

19 19 26 15,29 %

20 20 19 11,18 %

21 21 13 7,65 %

22 22 12 7,06 %

23 23 13 7,65 %

24 24 13 7,65 %

25 25 8 4,71 %

26 26 10 5,88 %

27 27 4 2,35 %

28 28 5 2,94 %

29 29 3 1,76 %

30 30 2 1,18 %

33 33 2 1,18 %

34 34 1 0,59 %

35 35 2 1,18 %

37 37 1 0,59 %

38 38 4 2,35 %

39 39 1 0,59 %

42 42 1 0,59 %

47 47 2 1,18 %

49 49 1 0,59 %

52 52 1 0,59 %

Questão: 3 Qual o seu estado civil (situação atual)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Solteiro(a) 134 78,82 %

B Casado(a) 29 17,06 %

E Viúvo(a) 1 0,59 %

F Outro 6 3,53 %

Questão: 4 Onde você nasceu?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 149 87,65 %

B Santa Catarina 6 3,53 %

C Rio Grande do Sul 10 5,88 %

D São Paulo 3 1,76 %

E Mato Grosso do Sul 1 0,59 %

F Outro Estado 1 0,59 %

Questão: 5 Onde você reside? (Trata-se da sua residência permanente, e não apenas a temporária para fins de estudo)

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 169 99,41 %

G Paraguai 1 0,59 %

Questão: 6 Qual o nível de instrução do seu pai?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem Escolaridade 9 5,29 %

B Nível fundamental incompleto  (1º Grau) 94 55,29 %

C Nível fundamental completo (1º Grau) 22 12,94 %

D Nível médio incompleto (2º Grau) 9 5,29 %

E Nível médio completo (2º Grau) 28 16,47 %

F Nível superior incompleto 2 1,18 %

G Nível superior completo 3 1,76 %

H Nível de pós-graduação 3 1,76 %

Questão: 7 Qual o nível de instrução da sua mãe?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sem escolaridade 8 4,71 %

B Nível fundamental incompleto (1º Grau) 82 48,24 %

C Nível fundamental completo (1º Grau) 29 17,06 %

D Nível médio incompleto (2º Grau) 11 6,47 %

E Nível médio completo (2º Grau) 30 17,65 %

F Nível superior incompleto 3 1,76 %

G Nível superior completo 3 1,76 %

H Nível de pós-graduação 4 2,35 %
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Questão: 8 A renda total mensal de sua família se situa na faixa:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A menos de 01 salário mínimo (R$ 350,00) 8 4,71 %

B de 01 a 02 salários mínimos (R$ 350,00 a R$ 700,00) 80 47,06 %

C de 03 a 04 Salários Mínimos (R$ 1050,00 a R$ 1400,00) 64 37,65 %

D de 05 a 10 Salários Mínimos (R$ 1750,00 a R$ 3500,00) 18 10,59 %

Questão: 9 Em relação à moradia:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Têm casa própria quitada 49 28,82 %

B Têm casa própria financiada 11 6,47 %

C Mora com os pais 76 44,71 %

D Mora em república ou com amigos 6 3,53 %

E Mora com parentes 6 3,53 %

F Mora sozinho e paga aluguel 22 12,94 %

Questão: 10 Qual a sua participação na vida econômica da família?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Trabalho, mas recebo ajuda financeira da família ou de outras pessoas 48 28,24 %

B Trabalho e sou responsável pelo meu próprio sustento, não recebendo ajuda financeira 36 21,18 %

C Trabalho, sou responsável pelo meu próprio sustento, e contribuo parcialmente para o sustento da família ou de outras pessoas 32 18,82 %

D Trabalho e sou o principal responsável pelo sustento da família 16 9,41 %

E Não trabalho e meus gastos são financiados pela minha família ou por outras pessoas 36 21,18 %

F Estou desempregado e responsável pelo meu próprio sustento 2 1,18 %

Questão: 11 Em que setor de atividade você trabalha atualmente?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Na agropecuária 13 7,65 %

B Na indústria 27 15,88 %

C No comércio 60 35,29 %

D Na prestação de serviços 32 18,82 %

F No magistério 2 1,18 %

G Não trabalho atualmente 36 21,18 %

Questão: 12 Como fez seus estudos de nível fundamental (1º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos os anos em escola pública 152 89,41 %

B Todos os anos em escola particular 3 1,76 %

D Maior parte em escola pública 11 6,47 %

E Maior parte em escola particular 4 2,35 %

Questão: 13 Em que ano você concluiu (ou concluirá) o curso de nível médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

00 00 12 7,06 %

01 01 10 5,88 %

02 02 12 7,06 %

03 03 13 7,65 %

04 04 21 12,35 %

05 05 25 14,71 %

06 06 32 18,82 %

07 07 2 1,18 %

17 17 2 1,18 %

23 23 1 0,59 %

81 81 2 1,18 %

88 88 1 0,59 %

89 89 1 0,59 %

90 90 1 0,59 %

93 93 2 1,18 %

96 96 2 1,18 %

97 97 5 2,94 %

98 98 15 8,82 %

99 99 11 6,47 %

Questão: 14 Como fez seus estudos de ensino médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos os anos em escola pública 149 87,65 %

B Todos os anos em escola particular 9 5,29 %

D Maior parte em escola pública 8 4,71 %

E Maior parte em escola particular 4 2,35 %
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Questão: 15 Em que modalidade de ensino você concluiu (ou concluirá) o ensino médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Ensino médio regular 155 91,18 %

B Ensino médio supletivo presencial 13 7,65 %

C Ensino médio supletivo não presencial 2 1,18 %

Questão: 16 Qual é (ou foi) seu curso de nível médio (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Educação Geral (Propedêutico, Clássico ...) 114 67,06 %

B Magistério 2 1,18 %

C Técnico (contabilidade, administração, enfermagem, agrícola ou outro) 9 5,29 %

E Básico (qualquer curso) 45 26,47 %

Questão: 17 Em que turno você cursou o ensino médio (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todo diurno 74 43,53 %

B Todo noturno 55 32,35 %

C Maior parte diurno 22 12,94 %

D Maior parte noturno 19 11,18 %

Questão: 18 Você freqüentou ou freqüenta cursinho preparatório para o vestibular?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, por menos de um semestre 5 2,94 %

B Sim, por um semestre 12 7,06 %

E Não freqüentei 153 90,00 %

Questão: 19 Qual o principal motivo que o(a) levou a fazer cursinho?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Meu colégio não prepara adequadamente para o vestibular 1 0,59 %

B Meu colégio prepara para o vestibular, mas o cursino ensina os "macetes" 3 1,76 %

C Para atualizar meus conhecimentos, porque parei de estudar há muito tempo 6 3,53 %

D Meu colégio fez convênio com um cursinho 1 0,59 %

E Para reforçar os conhecimentos adquiridos no colégio 5 2,94 %

G Por outro motivo 1 0,59 %

H Não fiz 153 90,00 %

Questão: 20 Quantas vezes já prestou concurso vestibular na Unioeste?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez 36 21,18 %

B Duas vezes 17 10,00 %

C Três vezes 7 4,12 %

D Quatro vezes 3 1,76 %

F Nenhuma 107 62,94 %

Questão: 21 Além da UNIOESTE, quantas vezes você já prestou vestibular em outras instituições de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez 52 30,59 %

B Duas vezes 36 21,18 %

C Três vezes 17 10,00 %

D Quatro vezes 10 5,88 %

E Cinco vezes ou mais 7 4,12 %

F Nenhuma 48 28,24 %

Questão: 22 Você já iniciou anteriormente algum curso superior na UNIOESTE ou em outra instituição de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, mas não concluí 20 11,76 %

B Sim, estou cursando 17 10,00 %

C Sim, e já concluí 8 4,71 %

D Não, não iniciei 125 73,53 %

Questão: 23 Qual o principal motivo que  o(a) levou a prestar vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A É uma universidade pública, e atende às condições socioeconômicas da família e minhas 78 45,88 %

B Resido e trabalho nesta região e não tenho como me deslocar para outros centros 14 8,24 %

C A Unioeste possui o curso que eu desejo cursar 26 15,29 %

D O curso pretendido por mim é de reconhecida qualidade 13 7,65 %

E Oferece o curso noturno pretendido, possibilitando-me trabalhar de dia 34 20,00 %

F A Unioeste oferece um bom número de cursos, permitindo uma escolha 1 0,59 %

H Outros motivos 4 2,35 %
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Questão: 24 Qual é o motivo que o(a) levou a escolher o curso pretentido?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Horário mais compatível com outras atividades 18 10,59 %

B O curso prepara para uma profissão de acordo com minhas aptidões 92 54,12 %

C O curso prepara para uma profissão que promete boa renda financeira 4 2,35 %

D O curso prepara para uma profissão com bom mercado de trabalho 40 23,53 %

E O curso é pouco procurado, o que torna fácil a classificação 1 0,59 %

G Por falta de opção 9 5,29 %

H Outro 6 3,53 %

Questão: 25 Que tipo de transporte pretende usar para vir à universidade freqüentar as aulas?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Transporte coletivo urbano 29 17,06 %

B Transporte coletivo intermunicipal 34 20,00 %

C Carro próprio 11 6,47 %

D Motocicleta 16 9,41 %

E Bicicleta 6 3,53 %

F Nenhum, poderei vir a pé 69 40,59 %

G Outro 5 2,94 %

Questão: 26 De qual das atividades abaixo você mais participa, ou ocupa a maior parte do seu tempo livre?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A TV 49 28,82 %

B Religião 8 4,71 %

E Música 22 12,94 %

F Dança 2 1,18 %

H Leitura 31 18,24 %

I Esportes 33 19,41 %

J Outro 25 14,71 %

Questão: 27 Qual é o meio que você mais utiliza para se manter informado sobre os acontecimentos atuais?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Jornal 28 16,47 %

B TV 89 52,35 %

C Rádio 7 4,12 %

D Revistas 5 2,94 %

E Internet 39 22,94 %

F Outro 1 0,59 %

G Nenhum 1 0,59 %

Questão: 28 Qual é o meio de comunicação pelo qual você tomou conhecimento do presente concurso vestibular da UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Cartaz 6 3,53 %

B Fôlder 7 4,12 %

C Jornal do Vestibular 10 5,88 %

D Internet 52 30,59 %

E Pela sua escola ou cursinho 12 7,06 %

F TV 18 10,59 %

G Rádio 14 8,24 %

H Jornal 13 7,65 %

I Outro 38 22,35 %

Questão: 29 Você tem acesso à Internet?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim. Em computador próprio 43 25,29 %

B Sim. Em computador da família 34 20,00 %

C Sim. Em computador de amigo 13 7,65 %

D Sim. Em computador da escola onde estudo 12 7,06 %

E Sim. Em computador do local onde trabalho 36 21,18 %

F Sim. Outro 13 7,65 %

G Não. Não tenho acesso 19 11,18 %

Questão: 30 Você apresenta algum tipo de deficiência/necessidade educativa especial? Qual?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Não apresento deficiência/necessidade educativa especial 167 98,24 %

G Condutas típicas de síndromes e quadros (neurológicos, psicológicos ou psiquiátricos) 1 0,59 %

H Outras 2 1,18 %



09/03/2007 11:28:38
Página 31 de 37

Sumarização do Questionário Sócioeducacional [Inscritos por Campus]

ATENA - Sistema Gestor de Concurso Vestibular
UNIOESTE-Universidade Estadual do Oeste do Paraná/Concurso Vestibular 2007

Campus:5 MEDIANEIRA

Questão: 31 Há na sua família alguém que apresenta deficiência/necessidade especial? Qual?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Não há na minha família alguém que apresente deficiência/necessidade especial 153 90,00 %

B Deficiência física (paralisia cerebral, perda de membros ou perda de mobilidade) 3 1,76 %

C Deficiência auditiva (perda total ou parcial) 2 1,18 %

D Deficiência visual (perda total,parcial ou monocular) 1 0,59 %

E Deficiência mental 6 3,53 %

G Condutas típicas de síndromes e quadros (neurológicos, psicológicos ou psiquiátricos) 2 1,18 %

H Outras 3 1,76 %

Questão: 32 Na pergunta anterior, em caso afirmativo assinale a posição familiar do mesmo em relação a você.

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Não se aplica 153 90,00 %

B Filhos 2 1,18 %

D Mãe 1 0,59 %

E Irmão 5 2,94 %

F Avós 1 0,59 %

G Tios 4 2,35 %

H Primos 4 2,35 %
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Questão: 1 Qual o seu sexo?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Feminino 879 61,21 %

B Masculino 557 38,79 %

Questão: 2 Quantos anos você completará em 2007?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

04 04 1 0,07 %

05 05 1 0,07 %

16 16 3 0,21 %

17 17 45 3,13 %

18 18 429 29,87 %

19 19 238 16,57 %

20 20 150 10,45 %

21 21 105 7,31 %

22 22 80 5,57 %

23 23 57 3,97 %

24 24 57 3,97 %

25 25 34 2,37 %

26 26 33 2,30 %

27 27 26 1,81 %

28 28 25 1,74 %

29 29 13 0,91 %

30 30 21 1,46 %

31 31 18 1,25 %

32 32 7 0,49 %

33 33 18 1,25 %

34 34 9 0,63 %

35 35 8 0,56 %

36 36 5 0,35 %

37 37 9 0,63 %

38 38 6 0,42 %

39 39 5 0,35 %

40 40 4 0,28 %

41 41 3 0,21 %

42 42 2 0,14 %

43 43 2 0,14 %

44 44 1 0,07 %

45 45 2 0,14 %

46 46 3 0,21 %

47 47 1 0,07 %

48 48 3 0,21 %

49 49 2 0,14 %

50 50 2 0,14 %

51 51 1 0,07 %

54 54 2 0,14 %

55 55 1 0,07 %

57 57 1 0,07 %

59 59 1 0,07 %

60 60 2 0,14 %

Questão: 3 Qual o seu estado civil (situação atual)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Solteiro(a) 1251 87,12 %

B Casado(a) 146 10,17 %

C Desquitado(a) 4 0,28 %

D Divorciado(a) 11 0,77 %

E Viúvo(a) 2 0,14 %

F Outro 22 1,53 %

Questão: 4 Onde você nasceu?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Paraná 1248 86,91 %

B Santa Catarina 30 2,09 %

C Rio Grande do Sul 44 3,06 %

D São Paulo 43 2,99 %

E Mato Grosso do Sul 23 1,60 %

F Outro Estado 43 2,99 %

G Paraguai 3 0,21 %

H Argentina 1 0,07 %

L Outro País 1 0,07 %
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Questão: 5 Onde você reside? (Trata-se da sua residência permanente, e não apenas a temporária para fins de estudo)

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Outro País 1 0,07 %

A Paraná 1383 96,31 %

B Santa  Catarina 8 0,56 %

C Rio Grande do Sul 4 0,28 %

D São Paulo 21 1,46 %

E Mato Grosso do Sul 6 0,42 %

F Outro Estado 12 0,84 %

G Paraguai 1 0,07 %

Questão: 6 Qual o nível de instrução do seu pai?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Paraguai 1 0,07 %

A Sem Escolaridade 66 4,60 %

B Nível fundamental incompleto  (1º Grau) 535 37,26 %

C Nível fundamental completo (1º Grau) 209 14,55 %

D Nível médio incompleto (2º Grau) 93 6,48 %

E Nível médio completo (2º Grau) 341 23,75 %

F Nível superior incompleto 54 3,76 %

G Nível superior completo 79 5,50 %

H Nível de pós-graduação 58 4,04 %

Questão: 7 Qual o nível de instrução da sua mãe?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Nível de pós-graduação 1 0,07 %

A Sem escolaridade 55 3,83 %

B Nível fundamental incompleto (1º Grau) 487 33,91 %

C Nível fundamental completo (1º Grau) 168 11,70 %

D Nível médio incompleto (2º Grau) 104 7,24 %

E Nível médio completo (2º Grau) 360 25,07 %

F Nível superior incompleto 56 3,90 %

G Nível superior completo 105 7,31 %

H Nível de pós-graduação 100 6,96 %

Questão: 8 A renda total mensal de sua família se situa na faixa:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Nível de pós-graduação 1 0,07 %

A menos de 01 salário mínimo (R$ 350,00) 72 5,01 %

B de 01 a 02 salários mínimos (R$ 350,00 a R$ 700,00) 586 40,81 %

C de 03 a 04 Salários Mínimos (R$ 1050,00 a R$ 1400,00) 480 33,43 %

D de 05 a 10 Salários Mínimos (R$ 1750,00 a R$ 3500,00) 228 15,88 %

E de 11 a 15 Salários Mínimos (R$ 3850,00 a R$ 5250,00) 44 3,06 %

F de 16 a 20 Salários Mínimos (R$ 5600,00 a R$ 7000,00) 13 0,91 %

G mais de 20 Salários Mínimos 12 0,84 %

Questão: 9 Em relação à moradia:

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

mais de 20 Salários Mínimos 2 0,14 %

A Têm casa própria quitada 425 29,60 %

B Têm casa própria financiada 68 4,74 %

C Mora com os pais 704 49,03 %

D Mora em república ou com amigos 52 3,62 %

E Mora com parentes 103 7,17 %

F Mora sozinho e paga aluguel 82 5,71 %

Questão: 10 Qual a sua participação na vida econômica da família?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Mora sozinho e paga aluguel 3 0,21 %

A Trabalho, mas recebo ajuda financeira da família ou de outras pessoas 317 22,08 %

B Trabalho e sou responsável pelo meu próprio sustento, não recebendo ajuda financeira 174 12,12 %

C Trabalho, sou responsável pelo meu próprio sustento, e contribuo parcialmente para o sustento da família ou de outras pessoas 224 15,60 %

D Trabalho e sou o principal responsável pelo sustento da família 75 5,22 %

E Não trabalho e meus gastos são financiados pela minha família ou por outras pessoas 609 42,41 %

F Estou desempregado e responsável pelo meu próprio sustento 34 2,37 %
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Questão: 11 Em que setor de atividade você trabalha atualmente?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Na agropecuária 46 3,20 %

B Na indústria 162 11,28 %

C No comércio 338 23,54 %

D Na prestação de serviços 198 13,79 %

E Representante comercial autônomo 6 0,42 %

F No magistério 27 1,88 %

G Não trabalho atualmente 659 45,89 %

Questão: 12 Como fez seus estudos de nível fundamental (1º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos os anos em escola pública 1132 78,83 %

B Todos os anos em escola particular 144 10,03 %

C Todos os anos em escola comunitária 1 0,07 %

D Maior parte em escola pública 103 7,17 %

E Maior parte em escola particular 54 3,76 %

F Maior parte em escola comunitária 2 0,14 %

Questão: 13 Em que ano você concluiu (ou concluirá) o curso de nível médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

00 00 52 3,62 %

01 01 52 3,62 %

02 02 73 5,08 %

03 03 96 6,69 %

04 04 142 9,89 %

05 05 256 17,83 %

06 06 536 37,33 %

07 07 33 2,30 %

08 08 1 0,07 %

17 17 6 0,42 %

19 19 3 0,21 %

20 20 5 0,35 %

23 23 1 0,07 %

3 3 1 0,07 %

64 64 1 0,07 %

67 67 1 0,07 %

68 68 1 0,07 %

70 70 1 0,07 %

76 76 1 0,07 %

77 77 1 0,07 %

78 78 1 0,07 %

81 81 1 0,07 %

84 84 1 0,07 %

85 85 2 0,14 %

86 86 3 0,21 %

87 87 2 0,14 %

88 88 3 0,21 %

89 89 1 0,07 %

90 90 3 0,21 %

91 91 3 0,21 %

92 92 3 0,21 %

93 93 10 0,70 %

94 94 12 0,84 %

95 95 11 0,77 %

96 96 15 1,04 %

97 97 20 1,39 %

98 98 41 2,86 %

99 99 41 2,86 %

Questão: 14 Como fez seus estudos de ensino médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todos os anos em escola pública 1122 78,13 %

B Todos os anos em escola particular 174 12,12 %

C Todos os anos em escola comunitária 3 0,21 %

D Maior parte em escola pública 82 5,71 %

E Maior parte em escola particular 54 3,76 %

F Maior parte em escola comunitária 1 0,07 %
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Questão: 15 Em que modalidade de ensino você concluiu (ou concluirá) o ensino médio ou equivalente (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Ensino médio regular 1322 92,06 %

B Ensino médio supletivo presencial 104 7,24 %

C Ensino médio supletivo não presencial 10 0,70 %

Questão: 16 Qual é (ou foi) seu curso de nível médio (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Educação Geral (Propedêutico, Clássico ...) 986 68,66 %

B Magistério 23 1,60 %

C Técnico (contabilidade, administração, enfermagem, agrícola ou outro) 73 5,08 %

D Auxiliar (contabilidade, enfermagem ...) 9 0,63 %

E Básico (qualquer curso) 345 24,03 %

Questão: 17 Em que turno você cursou o ensino médio (2º grau)?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Todo diurno 738 51,39 %

B Todo noturno 367 25,56 %

C Maior parte diurno 179 12,47 %

D Maior parte noturno 137 9,54 %

E Outro 15 1,04 %

Questão: 18 Você freqüentou ou freqüenta cursinho preparatório para o vestibular?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Outro 1 0,07 %

A Sim, por menos de um semestre 147 10,24 %

B Sim, por um semestre 122 8,50 %

C Sim, por um ano 65 4,53 %

D Sim, por mais de um ano 18 1,25 %

E Não freqüentei 1083 75,42 %

Questão: 19 Qual o principal motivo que o(a) levou a fazer cursinho?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Não freqüentei 1 0,07 %

A Meu colégio não prepara adequadamente para o vestibular 80 5,57 %

B Meu colégio prepara para o vestibular, mas o cursino ensina os "macetes" 21 1,46 %

C Para atualizar meus conhecimentos, porque parei de estudar há muito tempo 48 3,34 %

D Meu colégio fez convênio com um cursinho 13 0,91 %

E Para reforçar os conhecimentos adquiridos no colégio 161 11,21 %

F Recebi bolsa no cursinho 10 0,70 %

G Por outro motivo 28 1,95 %

H Não fiz 1074 74,79 %

Questão: 20 Quantas vezes já prestou concurso vestibular na Unioeste?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Não fiz 1 0,07 %

A Uma vez 352 24,51 %

B Duas vezes 142 9,89 %

C Três vezes 53 3,69 %

D Quatro vezes 19 1,32 %

E Cinco vezes ou mais 11 0,77 %

F Nenhuma 858 59,75 %

Questão: 21 Além da UNIOESTE, quantas vezes você já prestou vestibular em outras instituições de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Uma vez 375 26,11 %

B Duas vezes 176 12,26 %

C Três vezes 63 4,39 %

D Quatro vezes 32 2,23 %

E Cinco vezes ou mais 32 2,23 %

F Nenhuma 758 52,79 %

Questão: 22 Você já iniciou anteriormente algum curso superior na UNIOESTE ou em outra instituição de ensino superior?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim, mas não concluí 138 9,61 %

B Sim, estou cursando 71 4,94 %

C Sim, e já concluí 38 2,65 %

D Não, não iniciei 1189 82,80 %
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Questão: 23 Qual o principal motivo que  o(a) levou a prestar vestibular na UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A É uma universidade pública, e atende às condições socioeconômicas da família e minhas 700 48,75 %

B Resido e trabalho nesta região e não tenho como me deslocar para outros centros 53 3,69 %

C A Unioeste possui o curso que eu desejo cursar 356 24,79 %

D O curso pretendido por mim é de reconhecida qualidade 103 7,17 %

E Oferece o curso noturno pretendido, possibilitando-me trabalhar de dia 106 7,38 %

F A Unioeste oferece um bom número de cursos, permitindo uma escolha 22 1,53 %

G O curso pretendido é pouco procurado, o que torna fácil a classificação 12 0,84 %

H Outros motivos 84 5,85 %

Questão: 24 Qual é o motivo que o(a) levou a escolher o curso pretentido?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Horário mais compatível com outras atividades 127 8,84 %

B O curso prepara para uma profissão de acordo com minhas aptidões 814 56,69 %

C O curso prepara para uma profissão que promete boa renda financeira 37 2,58 %

D O curso prepara para uma profissão com bom mercado de trabalho 213 14,83 %

E O curso é pouco procurado, o que torna fácil a classificação 26 1,81 %

F Por orientação vocacional 79 5,50 %

G Por falta de opção 41 2,86 %

H Outro 99 6,89 %

Questão: 25 Que tipo de transporte pretende usar para vir à universidade freqüentar as aulas?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Transporte coletivo urbano 372 25,91 %

B Transporte coletivo intermunicipal 423 29,46 %

C Carro próprio 75 5,22 %

D Motocicleta 96 6,69 %

E Bicicleta 164 11,42 %

F Nenhum, poderei vir a pé 198 13,79 %

G Outro 108 7,52 %

Questão: 26 De qual das atividades abaixo você mais participa, ou ocupa a maior parte do seu tempo livre?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A TV 320 22,28 %

B Religião 69 4,81 %

C Teatro 8 0,56 %

D Cinema 9 0,63 %

E Música 183 12,74 %

F Dança 21 1,46 %

G Artesanato 9 0,63 %

H Leitura 356 24,79 %

I Esportes 207 14,42 %

J Outro 215 14,97 %

L Nenhuma 39 2,72 %

Questão: 27 Qual é o meio que você mais utiliza para se manter informado sobre os acontecimentos atuais?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Jornal 263 18,31 %

B TV 686 47,77 %

C Rádio 64 4,46 %

D Revistas 64 4,46 %

E Internet 339 23,61 %

F Outro 10 0,70 %

G Nenhum 10 0,70 %

Questão: 28 Qual é o meio de comunicação pelo qual você tomou conhecimento do presente concurso vestibular da UNIOESTE?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Cartaz 87 6,06 %

B Fôlder 82 5,71 %

C Jornal do Vestibular 117 8,15 %

D Internet 376 26,18 %

E Pela sua escola ou cursinho 267 18,59 %

F TV 115 8,01 %

G Rádio 73 5,08 %

H Jornal 74 5,15 %

I Outro 245 17,06 %
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Questão: 29 Você tem acesso à Internet?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Sim. Em computador próprio 348 24,23 %

B Sim. Em computador da família 315 21,94 %

C Sim. Em computador de amigo 157 10,93 %

D Sim. Em computador da escola onde estudo 94 6,55 %

E Sim. Em computador do local onde trabalho 164 11,42 %

F Sim. Outro 165 11,49 %

G Não. Não tenho acesso 193 13,44 %

Questão: 30 Você apresenta algum tipo de deficiência/necessidade educativa especial? Qual?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Não apresento deficiência/necessidade educativa especial 1392 96,94 %

B Deficiência física (paralisia cerebral, perda de membros ou perda de mobilidade) 6 0,42 %

C Deficiência auditiva (perda total ou parcial) 5 0,35 %

D Deficiência visual (perda total,parcial ou monocular) 12 0,84 %

E Deficiência mental 1 0,07 %

F Altas habilidades/superdotado 3 0,21 %

H Outras 17 1,18 %

Questão: 31 Há na sua família alguém que apresenta deficiência/necessidade especial? Qual?

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

A Não há na minha família alguém que apresente deficiência/necessidade especial 1255 87,40 %

B Deficiência física (paralisia cerebral, perda de membros ou perda de mobilidade) 53 3,69 %

C Deficiência auditiva (perda total ou parcial) 29 2,02 %

D Deficiência visual (perda total,parcial ou monocular) 18 1,25 %

E Deficiência mental 37 2,58 %

F Altas habilidades/superdotado 3 0,21 %

G Condutas típicas de síndromes e quadros (neurológicos, psicológicos ou psiquiátricos) 16 1,11 %

H Outras 25 1,74 %

Questão: 32 Na pergunta anterior, em caso afirmativo assinale a posição familiar do mesmo em relação a você.

Alternativa/Resposta Total de Respostas Avaliadas Percentual

Outras 1 0,07 %

A Não se aplica 1263 87,95 %

B Filhos 4 0,28 %

C Pai 19 1,32 %

D Mãe 11 0,77 %

E Irmão 30 2,09 %

F Avós 13 0,91 %

G Tios 45 3,13 %

H Primos 50 3,48 %


